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Αρ. Πρωτ.: 83 
Αθήνα 27/2/2006 

 

 

Προς: τον 1) Πρύτανη του Γ.Π.Α. καθ. Κ. Γ. Ζέρβα 
2) Αντιπρύτανη Προσωπικού & Ακαδημαϊκών υποθέσεων του ΓΠΑ κ. Μ. Σταυρακάκη 

Κοιν.: 1) Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού & Ανάπτυξης κ. Λ. Λουλούδη 
 2) Διατμηματική Επιτροπή Οδηγού Σπουδών 
 
 
 
Θέμα: «Οδηγός Σπουδών 2005-2006»i 
 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Εκφράζουμε την εντονώτατη διαμαρτυρία μας, γιατί από την έκδοση του Οδηγού Σπουδών 

για το Ακαδημαϊκό έτος 2005-2006, απουσιάζουν παντελώς τα ονόματα των μελών ΕΕΔΙΠ του 

Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Θεωρούμε ότι στη συγκεκριμένη έκδοση του Οδηγού Σπουδών, το Ίδρυμα αγνοεί τόσο το έργο, 

όσο και το θεσμοθετημένο ρόλο του ΕΕΔΙΠ, τα μέλη του οποίου σύμφωνα με τον ν. 2817/00, 

επιτελούν διδακτικό έργο, είτε στα Ειδικά Μαθήματα (Κλάδος Ι), είτε στα Εργαστηριακά Μαθήματα 

(Κλάδος ΙΙ) και η ανάθεση της διδασκαλίας, γίνεται μέσω των θεσμοθετημένων οργάνων του 

Ιδρύματος, όπως ακριβώς συμβαίνει και με τα μέλη ΔΕΠ. 

Τα εργαστηριακά μαθήματα αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της διδακτέας ύλης των 

θεωρητικών μαθημάτων, ιδιαίτερα σε ιδρύματα με τεχνολογικό χαρακτήρα, όπως το ΓΠΑ και η 

παρακολούθησή τους μάλιστα είναι υποχρεωτική για όλους τους φοιτητές. 

Το ΕΕΔΙΠ δεν διεκδικεί τίποτα περισσότερο και τίποτα λιγότερο από τη θεσμική αναγνώριση 

της προσφοράς του έργου του, στα Ειδικά και στα Εργαστηριακά μαθήματα, συνεπώς δεν θα υπήρχε, 

καμία αντίρρηση, εάν τα ονόματα των μελών του, αναφέρονταν στο κάθε μάθημα, είτε με την ένδειξη 

«Εργαστήριο», είτε με την ένδειξη «Μέλη ΕΕΔΙΠ». Η παντελής όμως έλλειψη αναφοράς των 

ονομάτων των μελών του στον Οδηγό Σπουδών του Ιδρύματος, για πρώτη φορά φέτος από την ίδρυση 

του φορέα, δημιουργεί δικαιολογημένη αίσθηση αδικίας και απαξίωσης του έργου, που καλείται να 

προσφέρει. 

Τελειώνοντας, επειδή θέλουμε να πιστεύουμε ότι αυτό δεν έγινε εσκεμμένα, ζητάμε τη 

διαβεβαίωση σας για την επανόρθωση της αδικίας αυτής, με την περίληψη των ονομάτων μας στον 

επόμενο Οδηγό Σπουδών και την αποστολή, προς εμάς, σχετικού εγγράφου στο οποίο να μας 
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εξηγήσετε, τόσο τους λόγους που δεν περιληφθήκαμε στον τρέχοντα Οδηγό Σπουδών, όσο και τη 

θέση σας πάνω στο ζήτημα της αναγκαιότητας ή μη της διδασκαλίας των εργαστηριακών μαθημάτων 

ως αναπόσπαστα τμήματα διδασκαλίας των μαθημάτων γενικότερα. Επίσης θα θέλαμε να μας 

ενημερώσετε για το αν στον υπολογισμό των Διδακτικών Μονάδων του κάθε Μαθήματος, που 

εμφανίζεται στον Οδηγό Σπουδών, συνεισφέρουν και οι διδακτικές ώρες των εργαστηριακών 

μαθημάτων. 

Με την ευκαιρία σας επισημαίνουμε και δύο παραλήψεις α) Σελ. 31: λείπουν από την κάτοψη 

το Γραφείο Ξένων Γλωσσών και το Γυμναστήριο β) Σελ. 234: Ομοίως (λείπουν τα Τηλ. 

Επικοινωνίας). 

 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 

 

 
 

Ρίζος Σπύρος      Τζίχα Γαρυφαλλιά 

 

 

 

 

 

 

Επισυναπτόμενα 

1) Απόσπασμα του ν. 2817/00 

2) Απόσπασμα του ν. 1268/82 

 

 

 

                                                 
i Η κατάθεση του παρόντος, αποτελεί Απόφαση Δ.Σ. του Συλλόγου ΕΕΔΙΠ, που συνεδρίασε στις 24/2/06, με την 
εθελοντική παρουσία όλων των μελών ΕΕΔΙΠ του ΓΠΑ. 


